

E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2018. szeptember 27-ei ülésére

Tárgy: Tájékoztató a közterület-felügyelői szolgálat alapításával kapcsolatban

Előterjesztő: Lehota Vilmos polgármester

Előkészítő: Varga Sándor aljegyző

Véleményező: Pénzügyi Bizottság

Iktatószám: G/4821/2018.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2018. június 21. napján megtartott képviselő-testületi ülésen kérésként merült fel egy költségkalkuláció elkészítése az esetlegesen létrehozandó közterület-felügyeleti szolgálattal kapcsolatban.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a költségkalkuláció elkészült, mely tartalmazza a vonatkozó jogszabályokban előírt bérköltséget és megfelel a többször módosított, a rendészeti feladatokat ellátó személyek, valamint a fegyveres biztonsági őrök ruházati ellátására vonatkozó részletes szabályokról szóló 70/2012. (XII.14.) BM rendeletben és annak mellékleteiben szereplő anyag és fazonnormáknak.

A költségkalkuláció főösszegei és az összes kalkulálható költség az alábbiak szerint alakul (a költségkalkuláció részletes adatait az előterjesztés melléklete tartalmazza):

Megnevezés	Havi költségek	Éves költségek	Egyszeri költségek
Bérköltségek II. besorolási osztályban/fő	215.698,-Ft	2.588.376,-Ft	-
Bérköltségek I. besorolási osztályban/fő	252.743,-Ft	3.032.916,-Ft	-
Cafeteria	-	250.991,-Ft	-
Egyenruha	-	-	206.565,-Ft/fő
Képzés			150.000,-Ft/fő
Egyéb technikai eszközök			258.830,-Ft
Várható összes költség az első évben (egy főre): 3.899.302,-Ft			

A költségkalkuláció mellett elkészült egy hatásvizsgálat is, az alábbiak szerint:

Társadalmi hatás: A közterület-felügyelői szolgálat működése növeli a lakosság szubjektív biztonságérzetét, emellett az önkormányzat egyes rendeleteinek betartásában jelentős segítséget nyújt, ezzel érvényt szerez a jogalkotó szándékának és közreműködik a konzekvens gyakorlati eljárásrendek kialakításában, azok végrehajtásában.

Költségvetési hatás: A közterület felügyelők illetménye megjelenik Gomba Község Önkormányzatának költségvetésében (Gombai Polgármesteri Hivatal intézményi költségvetése) a

fenti tájékoztató szerint. A szolgálat működése során kiszabott bírságokból származó bevételek csak részben fedezhetik a fenntartás költségeit.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatás: A szolgálat személyi állományának képességei, készségei jelentősen befolyásolják e hatás mértékét. Amennyiben a közterület felügyelő(k) a szakmai háttértevékenységet nem, vagy csak részben képesek ellátni, úgy ez a teher a Gombai Polgármesteri Hivatal személyi állományára hárul majd. Jelenleg a köztisztviselői állomány munkaterhe további feladatellátást nem tesz lehetővé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megvitatni, észrevételeivel, javaslataival kiegészíteni, álláspontját kialakítani szíveskedjen.

Gomba, 2018. szeptember 21.

Tisztelettel:

Lehota Vilmos sk.
polgármester

Határozati javaslat

...../2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat

Gomba Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közterület-felügyelet alapításával kapcsolatos tájékoztatót és az alábbi határozatot hozta:

„A” változat

1. A Képviselő-testület közterület-felügyelői álláshelyet hoz létre 2019. január 1-i hatállyal a Polgármesteri Hivatal állományában.
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítására valamint a Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására irányuló eljárást indítsa meg.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Lehota Vilmos polgármester

B” változat

1. A Képviselő-testület Gomba Községben közterület-felügyeletet, a Polgármesteri Hivatalon belül közterület-felügyelői álláshelyet nem hoz létre.

A határozat végrehajtást nem igényel.